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Află că eşti bine – campanie pentru sănătatea sânilor

Avon România a continuat şi în perioada 2009 – 2010 campania “Află ca eşti bine”. Fondurile strânse prin vânzarea produselor cu fundiţă roz au fost folosite astfel:
Clinica de oncologie Oncohelp din Timisoara a fost inaugurată pe data de 1 octombrie 2009. Aici peste 900 de pacienţi vor putea beneficia anual de servicii medicale gratuite. În perioada noiembrie 2009 – aprilie 2010 au fost tratate deja 1300 de cazuri. În plus, în perioada 1-8 octombrie, în Piaţa Operei din Timişoara au funcţionat centre de informare, unde voluntari special instruiţi au acordat asistenţă în privinţa prevenţiei acestei maladii. Suma finală de sponsorizare a proiectului a fost de 138.000 euro.
Avon a sprijinit în 2010, pentru al treilea an consecutiv, proiectul Diagnostic Mobil Sân şi Col uterin iniţiat de Fundaţia Renaşterea. În 2009 au fost deservite 25 de sate din 13 judeţe şi 9700 de femei cu venit scăzut au beneficiat de serviciile mamovanului. Unitatea mobilă a funcţionat 313 zile şi a efectuat 8.613 teste Babeş Papanicolau şi 4.807 mamografii. Suma sponsorizării pentru cei trei ani de proiect a fost de 300,000 euro. 
Campania educativă Află ca eşti bine – Oglinda, prietena mea cea mai bună a fost implementată la nivel naţional. Au fost informate aproximativ 8 milioane de femei din mediul rural şi urban, folosindu-se atât diferite canale media (reviste, cinematografe, outdoor, broşuri), cât şi voluntari.
Campania neconvenţională Avon Movie For Life a fost realizată în cadrul festivalului digital Kinofest. Au fost create 26 de filme de scurtmetraj pe tema cancerului la sân. Puteti viziona filmele castigatoare la: http://www.avonspaceblog.ro/?p=2817.
În septembrie 2010, Campania “A promite înseamnă a face. Promite să mergi la control!“ a fost lansată la nivel naţional. Anul acesta, Avon invită femeile să se alăture campaniei împotriva cancerului la sân şi să promită, simbolic că vor avea mai multa grijă de sănătatea lor. Cabinele Promisiunii au fost amplasate în Bucureşti şi Cluj, iar voluntarii campaniei îi vor informa pe toţi cei interaţi despre riscurile acestei boli şi despre diagnosticarea precoce. Campaniei i s-au alăturat atât vedete precum: Maia Morgenstern, Andreea Marin Bănică, Andreea Raicu, Crina Matei, Iuliana Tudor, Beatrice Rancea, cât şi cinci suprevietuitoare.
Mai multe informaţii despre campania „Află că eşti bine” găsiţi pe: www.stopcancerlasan.ro. 
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