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Institutul Oncologic “Prof. Dr. Ion Chiricuţă” şi-a inaugurat, cu sprijinul Avon România, cele mai noi echipamente medicale
Cluj-Napoca, 23 septembrie 2010. Institutul Oncologic din Cluj-Napoca (IOCN) a inaugurat astăzi două aparate de ultimă generaţie, osteodensitometru DEXA Prodigy Advance şi gama probe EUROPROBE. Aparatele ajută la îmbunătăţirea calităţii actului medical, uşurând procesul de diagnosticare.
În anul 2010, de serviciile medicale ale Institutlui Oncologic din Cluj au beneficiat aproximativ 20.000 de pacienţi, iar numărul de noi cazuri de paciente diagnosticate cu cancer mamar a fost de 1.125. “Volumul de pacienţi trataţi în institut este foarte mare. Într-o zi, pe lângă cei 550 de bolnavi internaţi, mai avem şi cazuri de spitalizare de zi – peste 15.400 de la începutul anului. De exemplu, în data de 21 septembrie au fost 300 de pacienţi,” a prezentat Conf. Dr. Alexandru Irimie, Manager general al Institutului Oncologic din Cluj.
“Institutul oncologic este, în acest moment, unul dintre cele mai moderne centre de diagnostic şi tratament al bolii canceroase din România. Achiziţionarea celor două aparate se înscrie în aceeaşi linie a cresterii performanţei şi standardelor acestui institut. Din 22 septembrie 2010, IOCN a fost acreditat de către Autoritatea Naţională pentru Cercetare Ştiinţifică (ANCS), primind un punctaj de 640 de puncte, cel mai mare din ţară. Această acreditare este o recunoaştere naţională şi internaţională a valorilor noastre şi a capacităţii instituţionale de a oferi servicii medicale, de cercetare şi educaţionale la cele mai înalte standarde. Multumim celor care prin efort şi dăruire au împărtăşit şi s-au alăturat valorilor noastre,” a continuat Conf. Dr. Alexandru Irimie, Manager general al Institutului Oncologic din Cluj.
Osteodensitometru DEXA Prodigy Advance este aparatul care testează osteoporoza. Marea majoritate a cazurilor tratate in IOCN o reprezintă pacientele care suferă de cancer la sân, cele mai multe proceduri legate de tratarea acestei boli inducând osteoporoza. “Acest aparat vine să îmbunătăţească calitatea vieţii acestor paciente, prin testarea osteoporozei şi, dacă aceasta se confirmă, prin intrarea pe tratamentul medicamentos corespunzător. Osteodensitometru nu se adresează doar femeii, ci şi pacienţilor băbaţi, posibil afectaţi de osteoporoză. Institutul Oncologic din Cluj este un centru de referinţă şi în tratarea cancerului de prostată, iar la această categorie de pacienţi , tratamentul hormonal pe care îl iau poate induce osteoporoza”, a spus doamna Dr. Doina Piciu, medic primar la Institutul Oncologic “Prof. Dr. Ion Chiricuţă”.
Gama probe EUROPROBE este cel mai nou aparat care, prin depistarea gangionului santinelă, ajută la corecta stadializare a unei boli oncologice. Biopsia ganglionului santinelă permite estimarea stării ganglionilor loco-regionali: dacă acesta nu este invadat tumoral, probabilitatea ca alţi ganglioni să fie afectaţi este minimă şi se poate practica o intervenţie conservatoare, dacă acesta este invadat abia atunci  se impune o intervenţie radicală. ”Identificarea ganglionului santinelă în cancerul mamar permite diagnosticarea cu mai multă precizie a stării ganglionilor axilari, practicarea unei intervenţii chirurgicale axilare selective şi reducerea problemelor asociate intervenţiilor radicale”, a declarat doamna Dr. Doina Piciu. 

Achiziţionarea celor două aparate este susţinută de Avon România printr-o sponsorizare de 113.000 usd, ca parte a campaniei sale pentru sanatatea sânilor, “Află că eşti bine”.  “Campania pentru sănătatea sânilor iniţiată de Avon îşi propune, prin folosirea fondurilor strânse din vânzarea produselor cu fundiţă roz, să asigure îngrijire medicală de calitate pentru pacientele cu cancer la sân şi să informeze femeile din România despre prevenirea bolii. Suntem convinşi că cele două aparate vor fi folosite la capacitate maximă de către Institutul Oncologic din Cluj, care a demonstrat că merită să revenim aici cu o nouă donaţie după cea facută în 2005”, a declarat Razvan Diraţian, Director General Avon România şi Moldova. 
În 2005, Avon a sponsorizat achiziţionarea la Cluj a celui mai modern aparat gama-cameră de la acea vreme din tară, investiţia fiind de 300.000 euro. În decursul celor 5 ani de funţionare, cu această gamma cameră s-au efectuat peste 9000 de examinări. Aparatul este implicat în protocoalele prevăzute de 33 studii clinice derulate în insitut. De rezultatele elaborate beneficiază 60 de medici practicieni în diferite specialităţi, precum şi alte 20 de instituţii medicale din tară, cu care institutul din Cluj se află în contract de furnizare a serviciilor de medicină nucleară, dar şi alte instituţii aflate în contract cu casa Judeţeană de Asigurări de Sănătate Cluj.
Campania Află că eşti bine este vizibilă în perioada 22 septembrie – 1 octombrie şi în Cluj, prin Cabina Promisiunilor, aflată în Piaţa Lucian Blaga. În data de 23 septembrie, începând cu orele 15:00, în Piaţa Unirii, clujenii vor putea participa la momente artistice şi se vor putea informa despre cum se poate prevenii această boală. Maia Morgenstern este una din vedetele implicate în campania pentru sănătatea sânilor. "M-am implicat în această campanie de suflet pentru că am pierdut pe cineva drag în faţa acestei boli crunte. Compozitoarea şi prietena mea Dorina Crisan Rasu a fost rapusă la 55 de ani de cancer”, a declarat artista.  
Centrul pentru Jurnalism Independent sprijină campania “Află că eşti bine”, ca parte a demersului său de promovare a sănătăţii ca temă de interes major pentru public şi pentru media.
Pentru mai multe informaţii, vă rugăm contactaţi: Mihaela Niţă, Junior PR Specialist Avon România- mihaela.nita@avon.com, tel : 0741.159.578 sau Dr. Doina Piciu, Medic Primar Institutul Oncologic Cluj: doina.piciu@gmail.com, tel: 0744.500.547.
Despre Avon 

În toată lumea, compania AVON este preocupată nu numai să aducă frumuseţe şi oportunitate de carieră femeilor, dar şi să le îmbunătăţească viaţa, promovând respectul pe care societatea îl datorează rolului lor în dezvoltarea socială şi militând continuu pentru sănătatea şi standardul lor de viaţă. Misiunea campaniei Avon împotriva cancerului la sân “Află că eşti bine” este să strângă fonduri pentru a finanţa programe destinate informării şi educării femeilor din România în privinţa diagnosticării precoce a cancerului la sân şi pentru a asigura îngrijire medicală de calitate pentru toţi pacienţii diagnosticaţi cu cancer la sân.  În ultimii opt ani, în cadrul acestei campanii au fost făcute importante donaţii către spitale importante din Bucureşti, Cluj, Timişoara şi Iaşi, totalizând peste 1,8 milioane de dolari. În 2007, campania a fost premiată la prestigiosul festival Cannes Lion pentru cea mai bună campanie socială. Mai multe detalii pe: www.stopcancerlasan.ro şi www.avoncosmetics.ro. 

Despre Institutul Oncologic “Prof. Dr. Ion Chiricuţă”
Institutul Oncologic “Prof. Dr. I. Chiricuţă” Cluj-Napoca este membru al Organizaţiei Institutelor Europene de Cancer.  Institutul asigură servicii medicale preventive, curative, şi paleative în domeniul oncologic, desfăşurând totodată o amplă activitate de învăţământ şi cercetare. Misiunea Institutului Oncologic este de a contribui la diminuarea efectelor bolii canceroase din România prin programe care integrează îngrijirea pacienţilor, prevenţia şi cercetarea, educaţia continuă a tuturor profesioniştilor impicaţi precum şi a publicului larg.  Viziunea Institutului este de a fi primul centru oncologic la nivel naţional şi regional, fondat pe calitatea deosebită a membrilor organizaţiei, îngrijirea pacientilor la standarde de excelenţă,  cercetare şi educaţie. 
Despre CJI:
Centrul pentru Jurnalism Independent este o organizaţie non-guvernamentală, non-profit care acţionează pentru profesionalizarea presei prin pastrarea standardelor jurnalistice şi prin dezvoltarea unui mediu echilibrat, onest şi responsabil în mass media. CJI militează pentru apararea libertăţii de expresie ca drept fundamental al omului şi condiţie obligatorie a oricărei democraţii. CJI contribuie la facilitarea dialogului social prin susţinerea schimbărilor democratice, prin responsabilizarea factorilor de decizie şi prin încurajarea participării active a cetăţeanului. (www.cji.ro).
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