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Prezentare echipamente medicale
1. Osteodensionetrul DEXA Prodigy Advance
Examinarea DEXA (Dual Energy X Ray Absorptiometry) permite determinarea precisă a densităţii minerale osoase şi diagnosticarea osteoporozei. Este o metodă modernă de investigaţie, neinvazivă, nedureroasă, rapidă şi cu minimă iradiere. Cu ajutorul examinarii DEXA se poate determina cu exactitate densitatea minerală osoasă la nivelul coloanei vertebrale, şoldului sau antebraţului. DEXA permite evaluarea compoziţiei corpului prin analiza întregului corp cuantificându-se densitatea minerală osoasă, ţesutul adipos şi ţesutul muscular. Aceste informaţii sunt foarte utile în afecţiuni cu pierdere de masă musculară, tulburări hormonale etc. Metoda permite deasemenea  şi măsurarea densităţii masei oasoase după implantarea protezelor de şold. 

Unul dintre factorii de risc major care induce osteoporoza este menopauza precoce (sub 45 de ani). În acesta perspectivă, în cazul femeilor cu afectiuni oncologice, menopauza precoce este instalată sau indusă foarte frecvent. Pacientele având diagnosticul unor cancere genitale, inclusiv mamar, sunt prin urmare predispuse la dezvoltarea osteoporozei mult mai frecvent, decât populaţia generală.  Deasemenea, în diagnosticul diferenţial al afectării osoase în cursul evoluţiei bolii oncologice, examinarea DEXA poate face diferenţa între apariţia unei metastaze osoase sau a unei tasări, modificări osoase în context osteoporotic.
2. Gamma Probe EURO PROBE
Gamma probe EuroProbe este un aparat folosit pentru identificarea ganglionului santinelă, respectiv a primei staţii ganglionare. Este o tehnica minim-invazivă care presupune folosirea unui trasor radioactiv injectat în jurul tumorii care evidenţiază traseul parcurs de celulele neoplazice desprinse din tumora primara către staţia limfatică. Injectarea substanţei se face într-un serviciu de medicină nucleară, iar identificarea intraoperatorie a ganglionului santinelă se va face cu ajutorul unei gamma camere portabile. După evidenţiere, acesta va fi excizat şi trimis laboratorului de anatomie patologică. Biopsia ganglionului santinela permite estimarea stării ganglionilor loco-regionali: dacă acesta nu este indavat tumoral probabilitatea ca alţi ganglioni să fie afectaţi este minimă şi se poate practica o intervenţie conservatoare, iar dacă acesta este invadat tumoral atunci se impune o intervenţie radicală. 

Chirurgia cancerului mamar presupune excizia tumorii primare în limite de siguranţă oncologică şi evidarea limfatică regională. Pâna la apariţia tehnicii ganglionului santinelă, limfadenectomia axilară era o componentă obligatorie a chirurgiei în cancerul de sân; intervenţia radicală avea multiple efecte adverse severe: limfedem al bratului, tulburări de sensibilitate cutanată, serom axilar, limitarea mişcărilor braţului, dureri cronice.

Pentru mai multe informaţii despre aparate, vă rugam contactati: Dr. Doina Piciu, Medic Primar Institutul Oncologic Cluj: doina.piciu@gmail.com, tel: 0744.500.547.
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