Profesorul Aaron Ciechanover este unul dintre cei mai valoroși cercetători în viață și totodată unul dintre cei mai citați cercetători din lume în acest moment, fiind laureat al Premiului Nobel pentru Chimie in anul 2004. Thomsen-Reuters îl clasează în primii 400 cei mai citați cercetători, cu peste 30.00 citări și un index Hirsch de 81.

Aaron Ciechanover este un om de stiință israelian, ce a câștigat premiul Nobel în Chimie pentru caracterizarea metodei prin care celulele degradează și reciclează proteine folosind ubiquitina. Înaintea descoperirii sistemului ubiquitină – proteasom, degradarea intracelulară a proteinelor era pusă în mare măsură pe seama lisosomilor, organite celulare cu interior acid și conținând protease, care pot degrada și apoi recicla proteine exogene și alte organite îmbătrânite sau deteriorate. Mare parte din activitatea care a dus la descoperirea sistemului ubiquitină - proteasom s-a petrecut la sfârșitul aniilor 1970 și începutul aniilor 1980 în laboratorul lui Avram Hershko de la Universitatea Technion, unde Aaron Chiechanover a lucrat ca doctorand. Anul petrecut de Hershko în laboratorul lui Irwin Rose la Fox Chase Cancer Center a furnizat puncte cheie conceptuale pentru viitoarele descoperiri, deși Rose mai târziu și-a minimalizat rolul. 


Proteazomul cu subunitățile sale au semnificație clinică din cel puțin două puncte de vedere: o asamblare defectuoasă a complexului sau o disfuncție a sa pot fi asociate fiziopatologiei diferitor boli și acesta poate fi utilizat ca țintă farmacologică pentru intervenții terapeutice. Recent, au fost depuse eforturi considerabile înspre utilizarea proteasomul în diferite strategii diagnostice, spre exemplu ca marker. O înțelegere augmentată și comprehensivă a fiziopatologiei proteasomului ar trebuie să conducă la noi aplicații clinice în viitor. Astfel, munca lui reprezintă o descoperire majoră în biologia cancerului, cu impact asupra intervențiilor terapeutice, în special în domeniul hematologiei. 


Profesorul Ciechanover va veni în Cluj-Napoca pentru 2 zile și îi va învăța pe tinerii medici și studenți bazele cercetării translaționale în oncologie și hematologie. Prelegerile sale reprezintă scheletul viitoarelor colaborări. Expertiza lui va fi utilizată de asemenea spre a stabili un nou acord de colaborare româno-israelian și spre a pune bazele unor viitoare proiecte comune între Cluj-Napoca și Israel, atât în ceea ce privește hemtaologia translațională, cât și cercetarea clinică. Cercetătorul va vizita Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” 
Cluj-Napoca în perioada 6-7 decembrie 2018 în cadrul evenimentului “Keynote Speaker Series in Hematology,” dar și infrastructura noastră din cadrul universității. Prin aceasta, profesorul Ciechanover va afla detalii despre proiectele în desfășurare, dar și despre echipamentul disponibil. Aceasta va permite o bună cunoaștere mutuală, în vederea unor viitoare proiecte comune depuse în cadrul aplicațiilor pentru granturi ale NIH. Cursurile susținute de către Profesor Dr. Aaron Ciechanover vor fi frecventate de către cel puțin 100 de tineri medici, studenți doctoranzi și studenți la medicină. 


De asemenea, aplicații comune vor continua să fie depuse și, pe măsură ce echipa românească va deveni mai experimentată atât în managementul cât și în implementarea acestui fel de proiecte, vom beneficia de mai multe fonduri. Publicând articole și efectuând studii clinice comune, dar și implementând protocoale pentru diganosticul și terapia malignităților hematologice, vizibilitatea instituților va spori, ceea ce va atrage cu sine majorarea finanțărilor. 

Bazele educației medicale în hematologia translațională vor fi astfel clădite, ceea ce va susține formarea în România a unui centru european de excelență în hematologie, cu competențe atât în domeniul cercetării translaționale cât și în cel al cercetării clinice. 
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