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Nr.  11736/29.11.2022
Catre: 

 
 Institutul Oncologic Prof. Dr. Ion Chiricuță Cluj-Napoca, vă invită să depuneți o ofertă tehnica si financiară  în vederea atribuirii contractului de :servicii privind pregatirea si implementarea proiectului „Implementarea tehnologiilor avansate in diagnosticul și controlul  infecțiilor asociate asistentei medicale și al rezistentei la antibiotice”, aferent Programului  Național de Redresare și Reziliență,  Pilonul V: Sănătate și reziliență instituțională,  COMPONENTA: 12 - Sănătate ,INVESTIȚIA: I2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice ,Investiția specifică: I2.4. Echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale.

Obiectivele Generale ale proiectului: Dezvoltarea infrastructurii de preventie si control a infectiilor nosocomiale in cadrul Institutului Oncologic „Prof. Dr. Ion  Chiricuta” prin infiintarea și dezvoltarea unui laborator de microbiologie, dotarea cu echipamente de curățare și sterilizare și implementarea unei solutii digitale de monitorizare a activitatilor de igienizare. 

Obiectivul general al proiectului este in concordanta cu Obiectivul investitiei  2.4. Echipamente si materiale destinate reducerii riscului de infectii nosocomiale, respectiv „organizarea în unitățile medicale de spitalizare continuă a unor structuri funcționale de boli infecțioase pentru izolarea/gruparea și tratarea pacienților cu IAAM determinate de microorganisme MDR și cu infecții cu Clostridium difficile”, precum și ”definirea și dezvoltarea laboratoarelor de referință și a celor cu capacitate de investigații și analize microbiologice specializate”. Proiectul de fata implica infiintarea unui laborator de analize de microbiologie specializat si achizitionarea de echipamente destinate reducerii infectiilor nosocomiale.  

Obiectivele specifice ale proiectului

1. Infiintarea unui laborator de microbiologie in incinta Institutului Oncologic „Prof. Dr. Ion  Chiricuță” in termen de 14 luni de la semnarea Contractului de Finantare. 

2. Cresterea capacitatii de curatare si dezinfectie a suprafetelor precum si a capacitatii de curatare si sterilizare a instrumentarului medico-chirurgical in termen de 14 luni de la semnarea Contractului de Finantare. 

3. Cresterea capacitatii de verificare a conditiilor igienico-sanitare prin achizitia unei solutii integrate IT de monitorizare a activitatilor de igienizare cu scopul de a reduce riscul de infectare in spital in termen de 14 luni de la semnarea Contractului de Finantare.  
2. OBIECTUL CONTRACTULUI, DESCRIEREA SERVICIILOR ŞI CONDIŢIILE MINIME CARE TREBUIE ÎNDEPLINITE
2.1.Servicii solicitate

Institutul Oncologic „Prof. Dr. Ion Chiricuţă” Cluj-Napoca, în calitate de Autoritate Contractantă doreşte să selecteze un prestator de servicii specializat şi autorizat cu care să încheie un contract, pentru următoarele servicii: 

Consultanţă în management: Servicii de consultanţă în afaceri şi gestionare(Cod CPV 79410000-1)  - Servicii privind pregătirea depunerii și implementarea proiectului.
2.2 Informatii generale privind serviciile referitoare la pregatirea si implementarea proiectului:

Verificarea conditilor de eligibilitate (juridic, financiar, sanse de succes) intocmirea si depunerea documentatiei:

· Întocmirea situațiilor financiare (plan de investiții, buget, plan de achiziții etc) 

· Completarea declarațiilor, inclusiv DNSH Verificarea și formularea de sugestii asupra studiului de oportunitate/fezabilitate/DALI (întocmit de client) în vederea respectării cerințelor din ghidul solicitantului 

· Completarea cererii de finanțare și a anexelor (în baza informațiilor furnizate de client) 

· Depunerea documentației online și/sau offline în termen 

· Transmiterea clarificărilor și documentelor precontractare

·  Urmărirea evoluției procesului de analiza și evaluare a dosarului de finanțare până la emiterea documentului de răspuns.

Managementul proiectului:
· Intocmirea deconturilor, cererilor de prefinanțare, plată sau rambursare sau alte rapoarte intermediare/finale în baza documentelor obținute de la Client și furnizorii acestuia, in conformitate cu cerintele din Ghidul Solicitantului.

· Incărcarea documentelor obținute de la Client în platforma finanțatorului (dacă este cazul) 

· Intocmirea raportării tehnice: verificarea si realizarea rapoartelor de progres, verificarea rapoartelor de activitate, verificarea documentelor de angajare ale experților din proiect, verificarea fiselor de pontaj, verificarea livrabilelor, verificarea declarații, verificarea sau realizarea procedurilor necesare desfășurării proiectului, urmărirea gradului de realizare a indicatorilor proiectului, verificarea activităților de informare și publicitate, încărcarea informațiilor si documentelor tehnice în platformă, realizarea raportului tehnic în baza documentelor primite de la client (dacă este cazul) 

· Monitorizarea activităților proiectului si indeplinirea indicatorilor (GANTT) Pregatirea si intocmirea  actelor adiționale, notificărilor și comunicărilor oficiale adresate autorității finanțatoare 
· Formarea și dezvoltarea de competențe în cadrul echipei de proiect în domeniul accesării și implementării proiectelor cu finanțare nerambursabilă

·  Asistența în cadrul vizitelor de monitorizare, evaluare, auditare, etc. a autoritatilor competente, in timpul implementarii cat si post implementare pe perioada de sustenabilitate.

2.3 Experienta solicitataconsultantului:
Criterii de calificare:

Se solicit prezentarea listei principalelor servicii prestate în ultimii trei ani conţinând perioade de prestare, valori, beneficiari, prin care ofertantul trebuie să demonstreze că, în baza a cel puţin 3 contracte, a prestart în ultimii 3 ani servicii similar celor care fac obiectul prezentei proceduri(servicii privind pregatirea si implementarea proiectului).

 Prestatorul se obligă să asigure efectivul de personal specializat si calificat pentru efectuarea serviciilor ce fac obiectul prezentului contract.

2.4 Valoarea estimată a contractului: 222.000 lei, fara TVA.
3. INFORMATII SPECIFICE:

GESTIONAREA CONTRACTULUI

Pe toata durata contractului, consultantul va colabora si va discuta cu echipa de proiect din partea beneficiarului. Intalnirile dintre acestasi beneficiar se vor consemna în minute sau procese verbale.

4. OBLIGAȚIILE PĂRȚILOR

4.1. Obligațiile Prestatorului:

(1) Prestatorul se obligă să îndeplinească toate obligațiile cu profesionalism, în conformitate cu legea, prezentul contract și anexele sale, și având în vedere specificul activităților necesare. Serviciile vor fi executate cu respectarea procedurilor de operare în conformitate cu reglementările aplicabile, atât cele interne ale părților, cât și cele juridice.
(2) Prestatorul se obligă să presteze serviciile la standardele şi performanţele prezentate în caietul de sarcini;

(3) Prestatorul se obligă să supravegheze prestarea serviciilor, să asigure resursele umane şi materialele cerute de şi pentru contract, în măsura în care necesitatea asigurării acestora este prevăzută în contract sau se poate deduce în mod rezonabil din contract.   

(4) Prestatorul se obligă să asigure efectivul de personal specializat si calificat pentru efectuarea serviciilor ce fac obiectul prezentului contract. Prestatorul va prezenta componența echipei propusă pentru derularea contractului, unde va evidenția și experiența profesională a acestora în domeniul consultantei în management, achiziţii şi domeniul financiar.

(5) Prestatorul se obligă să respecte protectia datelor cu caracter personal. 

(6) Prestatorul şi personalul său salariatori contractat de acesta vor respecta confidenţialitatea, pe perioada executării prezentului contract, inclusiv peperioada oricărei prelungiri a acestuia, precum şi timp de 5 ani după încetarea acestuia. În acest sens, cu excepţia cazului în care se obţine acordul scris prealabil al achizitorului, prestatorul respectiv personalul său, salariatori contractat de acesta, incluzând şi conducerea, nu vor comunica timp de 5 ani oricărei alte persoane sau entităţi, nici o informaţie referitoare la prezentul contract sau despre care au luat cunoştinţă în perioada derulării acestuia şi nu vor face publică nici o informaţie referitoare la recomandările primite în cursul sau ca rezultat al derulării lui.Totodată, prestatorul respectiv personalul său salariat ori contractat de acesta nu vor utiliza în dauna achizitorului informaţiile ce le-au fost furnizate sau rezultatul evaluărilor desfăşurate în cursul sau în scopul executării prezentului contractului. 

(7) Prestatorul realizează un raport de activitate, la terminarea fiecărei activităţi/lunar, pe care îl va preda Beneficiarului (cu semnatura de aprobare a Managerului de Proiect) în maxim 10 zile lucrătoare de la finalizarea activităţii (incheierea lunii), care va conţine detalii despre activităţile desfăşurate, întârzierile sau cauzele care au dus la modificări în cadrul activităţilor respective.

4.2. Obligațiile Autorității Contractante:

(1) Autoritatea Contractantă va pune la dispoziția Prestatorului cu promptitudine, orice informații și/sau documente pe care le deține și care pot fi relevante pentru realizarea Contractului;Aceste documente vor fi returnate achizitorului la sfârşitul perioadei de execuţie a contractului.
(2) Autoritatea Contractantă se obligă să transmita observațiile sale/aprobarea raportului de activitate al Prestatorului, în maxim 10 zile lucrătoare de la primirea acestuia.

(3) Autoritatea Contractantă va proceda la verificarea documentelor prezentate de Prestator și ulterior va achita contravaloarea serviciilor prestate.

(4) Notifică în scris prestatorului numele reprezentantului/managerului de proiect care reprezintă autoritatea contractantă în derularea prezentului contract şi a echipei de implementare a proiectului, şi datele de contact ale acestora în termen de 3 de la semnarea prezentului contract.

(5) Monitorizează desfăşurarea activităţilor prevăzute în contract

(6) Se obligă să verifice şi să avizeze documentele/materialele realizate de prestator în derularea prezentului contract întermen de 5 zile de la înregistrarea la achizitor a acestora.

(7) Se obligă să plătească factura eliberată de prestator însoţită de documentele prevăzute în caietul de sarcini, in termen de 60 de zile de la avizarea acesteia, cu conditia primirii banilor de la finantator.

(8) Se obligă să pună la dispoziţia prestatorului orice facilităţi şi/sau informaţii pe care acesta le-a menţionat in caietul de sarcini şi pe care le consideră necesare îndeplinirii prezentului contract.

5. Durata contractului

Durata contractului va fi de 14 luni de la data semnării contractului de finantare.

6. Modalităţi de plată

Plata serviciilor se vaefectuaîncazulșidupăsemnareacontractului de finanțare.

Plata serviciilor prestate se efectuează prin ordin de plată, în contul prestatorului, în baza facturii fiscale emisă de prestator și acceptată de achizitor după încheierea procesului-verbal de recepție a serviciilor prestate. Aprobarea rapoartelor de activitate se face în termen de maxim 10 zile lucrătoare de la înregistrarea acestora la Achizitor. 

Plata se realizează de autoritatea contractantă în termen de 60 zile de la data primirii facturii de la prestator însoţită de toate documentele menţionate anterior. Toate documentele se prezintă în original. Plata se efectueaza cu conditia primirii banilor de la finantator din contul proiectului.

Plățile se vor face pe baza urmatoarelor documente obligatorii, in original:

· Factura emisă de Furnizorul serviciilor;

· Dupa caz: 

· cererea de finantare completa in forma depusa.

· Declarația de eligibilitate 

· Declarație de angajament 

· Declarație privind eligibilitatea TVA 

·  Consimțământ privind prelucrarea datelor cu caracter personal 

· Declarația solicitantului și a partenerului privind evitarea conflictelor de interese, a fraudei, corupției și dublei finanțări

· Declarație DNSH

· Autoevaluarea privind respectarea principiului DNSH

· Bugetul și planul de achiziții 

· Deconturi, cereri de refinanțare, plată sau rambursare în baza documentelor obținute de la Client și furnizorii acestuia.

· Proces verbal de recepție al serviciilor aprobat de Autoritatea Contractantă;

· Raport de activitate după încheierea fiecarei activităţi/ luni în parte;

8.   Dispoziţii finale

Toate cerinţele prevăzute în prezentul caiet de sarcini sunt minimale şi obligatorii. Nerespectarea acestora duce la respingerea ofertei ca fiind neconformă.

Toate documentele realizate în cadrul proiectului, în legatură cu desfășurarea evenimentelor, sunt proprietatea exclusivă a Autorității Contractante și nu pot fi utilizate de către Prestator și/sau terți. 

Contractul isi produce efecte doar daca cheltuiala cu aceste servicii este eligibila integral din proiect, in caz contrar, institutul nu are nici o obligatie fata de prestator
Oferta împreună cu documentele însoțitoare se va depune în plic închis la sediul  Institutului Oncologic, str. Republicii nr. 34-36, la secretariat etaj 1,până la data de 07.12.2022 ora 10 :00, unde se vor  înregistra  cu  data și ora primirii.

Criteriul de atribuire al contractului va fi prețul cel mai scăzut. 

 Alte informații se pot obține de la Compartimentul Achiziții Publice, tel/fax : 0264-590056. persoana de contact Ec. Daniela Pop.

                          Manager,                                                                      Intocmit:                                                            

          Sef Lucrari.Dr.Vlad Ioan Catalin                                             Ec. Daniela Pop
Str. Republicii Nr. 34-36, 400015 Cluj-Napoca, România Tel: +40-264-598 361, Fax: +40-264-598 365; e-mail: office@iocn.ro, web: www.iocn.ro

Certificări ISO: ISO 9001: 2008, ISO 14001: 2004, OHSAS 18001: 2007, ISO 22000: 2005 (AJA REGISTRARS)
Operator de date cu caracter personal nr. 637
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